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                                                              ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ                               
     
           ΨΥΧΟΡΡΑΓΟΥΝ»  ΤΑ  ΙΑΤΡΕΙΑ ΤΗΣ  ΔΕΗ  ΣΤΗΝ  ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ 
                               ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ - ΟΛΙΓΩΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ  
                               ΧΩΡΙΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΔΕΗ 
  
Με λουκέτο απειλούνται τα Ιατρεία της ΔΕΗ στην Μεγαλόπολη αφού έχουν ήδη λήξει 
εδώ και αρκετές μέρες οι Συμβάσεις όλων των Γιατρών χωρίς να υπάρχει φως στον 
ορίζοντα για το τι μέλλει γενέσθαι.  
Δεν υπάρχει πλέον Γιατρός στα Ιατρεία αφού και ο ένας (1) μόνιμος αντιμετωπίζει 
πρόβλημα υγείας. 
  
Σε μία περιοχή που συγκεντρώνει την συντριπτική πλειοψηφία των ασφαλισμένων, το 
πρόβλημα της υπολειτουργίας των Ιατρείων του Ασφαλιστικού λαμβάνει τραγικά 
αρνητικές διαστάσεις, αφού αφήνει εκτεθειμένους τους εργαζόμενους, τις οικογένειές 
τους και τους συνταξιούχους. 
 
Έτσι νοούν κάποιοι την παροχή υγείας ; Έτσι «εξαργυρώνουν» την συνταγματική 
υποχρέωση του κράτους για παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους πολίτες ; 
Οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι της μεγαλύτερης Επιχείρησης της χώρας ήδη 
υφίστανται και πληρώνουν πολλά, για να εισπράττουν  εγκατάλειψη, ταλαιπωρία, 
ολιγωρία και αδιαφορία για ένα ζήτημα τόσο σπουδαίο όσο είναι η υγεία τους.  
  
Καταγγέλλουμε την Διοίκηση του ΤΑΥΤΕΚΩ και την Κυβέρνηση, που  ευθύνονται 
για την απαράδεκτη αυτή κατάσταση.  
 
Το Δ.Σ του Σ.Ο.Σ ΔΕΗ Μεγ/λης καλεί το Υπουργείο και κάθε αρμόδιο φορέα να 
μεριμνήσουν για την αποκατάσταση της απαράδεκτης κατάστασης, στην οποία έχουν 
οδηγήσει τα Πολυιατρεία της ΔΕΗ στην Μεγαλόπολη.  
Ζητάμε την άμεση σύναψη Συμβάσεων και την κάλυψη με μόνιμους Γιατρούς 
διαφόρων ειδικοτήτων για την απρόσκοπτη λειτουργία των Ιατρείων του ΠΕ.Κ.Α 
Μεγαλόπολης με ικανοποιητική παροχή υπηρεσιών των ασφαλισμένων. 
 
                                Για  το  Δ.Σ  του  Σ.Ο.Σ  Δ.Ε.Η  ΜΕΓ/ΛΗΣ 
 
         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             Ο  ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
    
     
         ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ  Ι.                                                             ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΣ  Κ. 
 
 
Κοινοποίηση: 
 
Πρόεδρο Δ.Σ ΤΑΥΤΕΚΩ: κ. Μπούρχα Κ. - Διευθυντή Υγειονομικών Υπηρεσιών 
ΤΕΑΠΑΠ/ΔΕΗ:  κ.  Μπόκοτα  Σ.   -   Διευθυντή  ΠΕ.Κ.Α Μεγ/λης:  κ.  Μπέμπη Α.  - 
 ΓΕΝ.Ο.Π / Δ.Ε.Η   -   Ε.Κ.Αρκαδίας  -  Πολιτικά  Κόμματα  -  Μ.Μ.Ε.          


